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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Грілки по-новому: «Агенція оборонних закупівель» переплатить 45% за хімічні грілки після розриву попереднього контракту

ДП МОУ «Агенція оборонних закупівель» 29 квітня за результатом торгів замовило
ТОВ «Сіріус-О» постачання засобів індивідуального обігріву на 15,3 млн грн.

Про це повідомляється в «Прозорро».

До 25 вересня фірма має поставити 501 тис. комплектів грілок типу 1 (хімічні). До
складу комплекту входить по 2 грілки для тіла, рук та ніг (напівустілки). Ціна ‒ 30,5
грн/комплект. Це рівень вартості початку 2025 року і на 45% дорожче від останнього
контракту.
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"Плівки Міндіча" повертаються:
Железняк анонсував нову порцію
компромату у справі про оборонні
закупівлі

Паливний рекорд побито: ціни на
бензин у США злетіли до найвищого
рівня з липня 2022 року

Палац у Кончі-Заспі та мільярдні
статки: Нардеп-ексрегіонал Яценко
отримує від держави компенсації
на проїзд  

"Це категорично заборонено":
Міноборони Фінляндії різко
засудило проліт українських дронів
через свій повітряний простір 

Окупанти атакували Дніпро:
повідомляють про пожежі  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

10 мільйонів застави замість варти:
суд обрав запобіжний захід

Грілки по-новому: «Агенція оборонних закупівель» переплатитьГрілки по-новому: «Агенція оборонних закупівель» переплатить
45% за хімічні грілки після розриву попереднього контракту45% за хімічні грілки після розриву попереднього контракту

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Грілки по-новому: «Агенція оборонних закупівель» переплатить 45% за хімічні грілки після розриву попереднього контракту

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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Щодо цьогорічних цін, то ЗІЗ типу 1 протягом лютого-березня інші замовники
купували по таких цінах:

В/ч 2144 ‒ 28 грн/комплект ‒ постачальник «Сіріус-О»
В/ч 9938 ДПСУ ‒ 30 грн/комплект ‒ постачальник «Сіріус-О»
В/ч 2195 ‒ 28 грн/комплект ‒ постачальник «Сіріус-О»
Головний центр капітального будівництва, реконструкції та закупівель ДПСУ ‒
 24 грн/комплект ‒ постачальник ТОВ «Імекс Макс»
В/ч 2142 ‒ 34 грн/комплект ‒ постачальник «Сіріус-О»

Нагадаємо, через дефіцит грілок взимку до цього виду допоміжного екіпірування
було привернуто особливу увагу. Працівники АОЗу купували грілки «коштом
добровільних благодійних внесків членів команди», а виробника звинуватили у зриві
постачання, закидали демпінг для захоплення ринку. У підсумку тоді фірмі
нарахували понад 2 млн грн штрафів.

Сам постачальник, ТОВ «Імекс Макс», пояснював затримки об’єктивними факторами:
обстрілами виробництва в Харкові, відключеннями світла, та повідомив, що в цьому
тендері виробника підвів субпідрядник, який суттєво затримав постачання пакування
для грілок.

Представник компанії також звертав увагу на пізнє планування та затягування з
підписанням договорів, що робило вчасне виконання зобов’язань фактично
неможливим.

Закупівельні проблеми продовжились і цьогоріч. На початку квітня агенція розірвала
контракт на постачання 501 тис. грілок по 21 грн/комплект через непоставку товару.
За умовами договору товар мали постачати партіями, і перші 200 тис. грілок, мали
надійти до 20 березня. 23 березня АОЗ провів перевірку і виявив, що виробництво
товару за договором не здійснюється. Відтак угоду розірвали в односторонньому
порядку і перетендерили. У підсумку ціна грілок зросла майже вдвічі до 30,5 грн/
комплект.

Щодо термінів постачання, то АОЗ відзначав, що строки постачання були
недостатніми, а виробництво триває 3-6 місяців.

За умовами нового контракту агенція визначила для першої партії мінімальний,
тримісячний строк постачання ‒ першу партію в 101 тис. грілок мають поставити до
25 липня, другу на 400 тис. грілок до 25 вересня цього року.

ТОВ «Сіріус-О» отримало підряд з мінімальною знижкою. АОЗ відхилила двох
дешевших учасників ‒ ТОВ «Імекс Макс» з пропозицією 10,77 млн грн (21,5 грн/
комплект), що на 29,5% нижче ціни переможця, та ТОВ «Еквіпторг» ‒ 11,51 млн грн
(23 грн/комплект), що на 25% нижче ціни переможця.
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ексголові СБУ Миколаївщини
Віталію Герсаку

На Полтавщині РФ цілеспрямовано
вбила двох рятувальників під час
ліквідації наслідків атаки  

Загинули, рятуючи тепло для країни:
"Нафтогаз" назвав імена газовиків,
які стали жертвами нічної атаки на
Полтавщині та Харківщині 

Аріна Соболенко погрожує
бойкотом Roland Garros через
незгоду з розміром призових для
тенісисток 

На Донеччині загинув 21-річний
бойовий медик із Тернопільщини
Ігор Мелешко 

Масштабна пожежа на Куренівці: в
Оболонському районі вогонь
охопив 300 квадратних метрів біля
"Пташиного ринку" 

Трагедія у Запоріжжі: кількість
загиблих внаслідок російського
удару зросла до 12 осіб 

Зеленський запропонував Бахрейну
Drone Deal: Україна готова ділитися
досвідом захисту від безпілотних
атак  

Понад 1,3 мільйона гривень за
дозвіл на надра: у Луцьку
затримали посадовця міськради на
масштабному хабарі

Сибіга заявив про чергове
розвантаження в Єгипті судна з
краденим українським зерном

Обіцяв "вирішити" питання майже за
100 тисяч гривень: у
Бориспільському ТЦК затримали
посадовця на отриманні хабаря

Кривавий удар по Краматорську:
повідомляють про п’ятьох загиблих
та п’ятьох поранених внаслідок
атаки  

Десять років підробної звітності: у
НБУ заявили, що "Сенс Банк" мав
паралельну бухгалтерію

ВВС США закуповуватимуть дрони-
перехоплювачі у компанії, яку
підтримують сини Трампа 

Власна розвідка до 2027 року:
Швеція оголосила про масштабну
реформу спецслужб

"Сенс Банк" у центрі корупційного
скандалу: Гетманцев заявив про
нелегальні схеми в гральному
бізнесі

Військова підготовка замість уроків:
на окупованих територіях
запроваджують обов’язкові "козачі
класи"

Теги новин
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Пропозицію ТОВ «Імекс Макс» відхилили через недостовірні дані та невиправлені
помилки. Замовник виявив два розірвані контракти на грілки виробництва цієї
фірми. Також податкова довідка за QR-кодом виявилася документом іншої компанії —
ТОВ «Приватний оператор тилу».

У відповідь «Імекс Макс» заявила, що розірвані договори були укладені з ТОВ
«Приватний оператор тилу», яке є окремою юридичною особою. Компанія стверджує,
що виробник товару не є стороною договору поставки, укладеного дистриб’ютором,
тому гарантійний лист вважає достовірним. Вимогу надати нову довідку ДПС
протягом 24 годин учасник назвав неправомірною, оскільки строк видачі такого
документа ‒  п’ять робочих днів.

ТОВ «Еквіпторг» відхилили також через недоліки в документах (в акті на товар не
було вказано китайського виробника) та три розірвані договори.

Тернопільська «Сіріус-О» була зареєстрована в 2020 році. Володіють фірмою Віктор
Михайлюк та Олесь Сіранк, останній також є керівником. Сірант також є
співвласником ТОВ «ГО-інвест» разом з громадянином Німеччини Герхардом
Теодором Мрослою та учасником ГО «Інститут громадянського суспільства та
регіональних ініціатив», що має відношення до групи родини Пастух. Михайлюк є
співзасновником Тернопільської міської ГО «Правозахисна організація «Аквітас».

З 2024 року фірма отримала підрядів на 32,31 млн грн.
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